花蓮縣國立花蓮高級商業職業學校校友會
105年度第一次會員大會會議記錄
壹、時間：中華民國105年3月19日(星期六)上午十時
貳、地點：花蓮高商資訊館一樓視聽教室
(花蓮市中山路418號 TEL:03-8312248)
參、出席：如簽到簿
肆、列席：花蓮高商校長林明山等
伍、主席：李理事長仁傑
陸、主席致詞：
校長、各位理監事、各位校友大家好，很開心又再次見面，我的任期四年即將任滿，今天我們將進行下一屆理監事改選，選出15席理事及監事5席，並推選新任理事長，未來的團隊一定會持續為校友服務，校友會更加強大及茁壯，感謝大家過去對仁傑的支持，再次感謝。
柒、校長致詞：
[bookmark: _GoBack]理事長、各位學長學姊大家好，我要介紹一位特別趕來參加我們校慶園遊會的玊里高中江校長，他前來觀摩校友會實際運作，我們都是去年同時來到花蓮任職，感受到花蓮人的和氣、善良及熱情；非常感謝李仁傑理事長在兩屆四年任期間，把校友會再次凝聚起來；校友會是大家可以共享心事的地方，平時在外工作打拚，遇到一些狀況，大家可以互相討論及幫忙，校友們分布在不同產業，相互地溝通與協助，有時可能是我需要，經由校友們的介紹，問題就得到解決，我想這也是參加校友會的好處之一。此外，再次恭喜今年度傑出校友，校友做的事情，讓我可以跟學弟妹提讀花商真好。
今年國教署規定每校都要拍攝微電影，我們學校討論主題時，想讓社會知道花商能成就學生什麼，於是選定在各領域有傑出表現的校友目前的現況，感謝學長學姊的幫忙，讓微電影順利拍攝完成，以後也會陸續拍攝花商微電影，讓花商的好及傑出事績讓大家知道，也可以作為校史館的記錄。再次感謝李理事長對花商的支持，今天會選出下一屆的理事長，還有理事、監事，讓校友會永續經營，作為我們交朋友及溝通的平台，這也是校友會成立的宗旨與目的，謝謝各位。

捌、會務報告：
請參閱會議手冊第8頁。

玖、提案討論：

案由一：104年度決算案，請核定案。
說明：如附件(一)，請參閱會議手冊第5頁。
決議：照案通過。

案由二：105年度預算案，請核定案。
說明：如附件(二) ，請參閱會議手冊第6頁。
決議：照案通過。

案由三：105年度工作計畫案，請核定案。
說明：如附件(三) ,請參閱會議手冊第7頁。
決議：照案通過。

案由四：依據105年3月3日第五屆第7次理監事會議通過之決議，修改章程案，請討論案。
說明：為提升校友會功能，及強化理監事與幹部間之互動，擬修改章程部份內容，並提會員代表大會通過，請討論。修改前後條文如下：
	
修訂前條文
	修訂後條文

	第十七條：本會之理事、監事任期為二年，連選得連任一次，如理事、監事因無法執行職務時由候補理事、監事按所得票數分別依次遞補之，但以補足原任之任期為限。
	第十七條：本會之理事、監事任期為二年，連選得連任，如理事、監事因無法執行職務時由候補理事、監事按所得票數分別依次遞補之，但以補足原任之任期為限。理事長之連任，以一次為限。


決議：出席會員全數同意，照案通過。

案由五：改選理監事，並選出第六屆理監事及理事長。
說明：感謝李仁傑理事長擔任第四屆及第五屆的理事長，積極帶領理監事們及校友會工作團隊，這四年來對母校的支持與貢獻。
決議：
(一)新任理事：由得票數最高之15位當選，黃火泉先生、楊文秀先生、李仁傑先生、沈君茹小姐、陳毅夫先生、陳正平先生、王敏權先生、周淑華小姐、江馨之小姐、何志哲先生、駱麗麗小姐、張翔貿先生、林季妍小姐、吳耀輝先生、邱繼豪先生。
後補理事：金龍飛先生、鄭純惠小姐、胡瑞分小姐、廖如英小姐、林慶仁先生。
(二)新任監事：由得票數最高之5位當選，劉永基先生、江曾為美小姐、蕭錫烟先生、曾顯亮先生、陳政豪先生。
後補監事：陳學毅先生。
(三)新任常務理事：由當選之理事15人中互相推選，當選常務理事者如下：黃火泉先生、李仁傑先生、王敏權先生、何志哲先生、陳毅夫先生。
(四)新任常務監事：由當選之監事中互相推選選出江曾為美小姐，當選常務監事。
(五)新任理事長：由常務理事5人中互相推選選出黃火泉先生，當選理事長。

拾、臨時動議：無
拾壹、散會
理事長李仁傑

