花蓮縣國立花蓮高級商業職業學校校友會

103年第五屆第二次理監事會議記錄
壹、時間:中華民國103年10月27日(星期一)下午18時

貳、地點:太監雞餐廳

參、出席:如簽到簿
主席:李仁傑理事長

聯絡人及電話：總幹事 吳錫濱(聯絡電話：0927-511168)
聯誼組 林淑滿(聯絡電話：03-8312248)
列席:花蓮高商校長林明山等
肆、主席致詞:

感謝大家今天撥冗前來參加第五屆第一次理監事會議，順道邀請各位理監事一同聚餐，並期望今天提案討論順利完成。今年蜂之鄉研發新口味的麵包，餐後我們準備新出爐的麵包，邀請大家幫我們試吃，並提供試吃建議，讓我有更精進的空間。今年適逢花商新學年度新校長上任，請校長自我介紹讓理監事們能進一步認識新校長。為感謝今日大家的到來，今日會議的餐會由我個人贊助，謝謝大家。

伍、校長致詞:

各位學長姐大家晚安，我是今年8/1日就職的校長林明山，屏東人，上一個服務學校新北高工服務29年，我深知校友會是母校發展校務背後支持的最大力量，本人也希望在花商可以任期做滿8年在花商退休，希望和校友會攜手合作一起來壯大花商，嘉惠母校的學弟妹。本學期11/14日適逢本校運動會，我代表全校學弟妹們，邀請各位學長姐有空的話回到母校共來參與運動會，一起共襄盛舉。

陸、會務報告:

一、今年理事長捐贈$10,000元、林素珍理事(花蓮縣餅負責人)，以公司名義捐贈$12,000元。校友會獎助金本學期原訂日校2名，進校1名，可再提供日校2名，進校1名的名額嘉惠學弟妹。

二、介紹校友會新任工作人員，副總幹事江曾為美、聯誼組長林淑滿，總務組長許雅婷、總務副組長林宥均、財務組長傅力仁，我們團隊會繼續努力推動會務，也請理監事們大力支持。
三、目前總會員180人，社員大會開會門檻有人數限制，敬請各位理監事協助邀請社員共同參與會議。

四、理監事通訊錄，採照片及聯繫方式並列的呈現方式，加深彼此印象，也能增進彼此情誼。

柒、提案討論:
案由一：為維繫校友情誼，理事長提供蜂之鄉蜂蜜蛋糕提貨券及生日賀卡各一份，於校友生日當月，由總幹事親送給校友慶祝校友生日，以加強校友們的凝聚力及情誼，提請討論。
決  議：照案通過。
案由二：贊助本校學生參加「103年度資訊月資訊應用技能競賽」及「103年度全國高級中等學校商業類科學生技藝競賽」部份差旅費$20,000元，提請討論。

說  明：

(一)往年本校參加技能競賽，皆向國教署申請計畫補助，但今年補助已刪除，本校歷年參加「全國高級中等學校商業類科學生技藝競賽」，每年都獲得金手獎的好成績，102學年度程式設計組更獲得全國第二名的最高榮譽，六個職種參賽五組優勝。
(二)「資訊月資訊應用技能競賽」，102年榮獲數位內容簡報組北區團體組第1名、全國團體組第2名、資三甲徐瑩芷北區個人組第2名及全國個人組第3名、商三甲張馨北區個人組優勝。

決  議：照案通過。

案由三：本校實習處邀請校友會推動產學合作計畫，於平日或寒暑假期間提供實習名額，讓學弟妹得以驗證在校課堂上所學知識，提請討論。

決  議：各位校友若有認識的各行各業的產業朋友或是校友本身的產業，可提供實習名額給總幹事，然後與學校共同辦理產學合作計畫，讓學弟妹們早一點接觸各產業，為將來投入職場作準備。
案由四：為擴大校友人數，提請討論調整入會門檻，提請討論。

說  明：本校目前校友人數為180人，為擴大校友人數，可否思考推動應屆畢業生加入校友會。
決  議：暫不推行。
案由五：為配合母校甄選傑出校友，擬建請各理監事提名由理事長以校友會名義推薦數名校友，請審議，辦法如附件(一)。
決  議：請理事長和各位理監事若有認識的優秀學長姐、學弟妹，可以幫忙推薦傑出校友。理事長建議：推薦的同時也可邀請加入校友會。
案由六：為配合母校校慶活動時間召開會員代表大會，擬以校慶慶祝活動當日定為第五屆第二次會員代表大會召開日期案，請審議。
決  議：照案通過
捌、臨時動議：
提案一：總幹事提案，校友會常年會費由＄300提高到＄500，提請討論。
決  議：理監事會議一致通過，並提請會員代表大會，表決是否通過。
提案二：總幹事提案，建議每任理監事(兩年一任)，每人贊助＄5,000。
決  議：理監事會議一致通過。

提案三：黃理事提議，黃氏宗親會提供花商黃姓優良學生獎助學金，希望學校協助多推廣和推薦優良學生，嘉惠花商學子。
決  議：請實習主任將黃理事建議轉知教務處。

玖、散會
理事長：謝謝大家的支持，讓今天的提案順利通過，也希望大家平時可以多聯繫加深情誼。

理事長   李仁傑
